

再接再厉 沪指轻松突破2300点

深证成指周一大涨224.84点,沪深300指数也攻克1900点

□本报记者 尚少华

股市的赚钱效应继续催生“红色星期一”。周一,上证综指轻松突破2300点,沪深300指数也攻克1900点,涨幅分别为2.57%和2.60%;深证成指表现更出色,周一大涨224.84点,涨幅高达3.64%。同时两市成交金额也放大到539亿元和300亿元,显示增量资金入场积极。港股方面,

国企指数周一突破9000点,最终涨幅接近3%。港股与A股的联动再次得到体现。

新基金建仓成为推动大盘持续创新高的主要动力,而工商银行、中国银行两大权重股再创新高对市场信心提升起到积极的作用。从盘中来看,最近一段时间基金重仓股表现较为突出,而且涨幅居前的也大多数是一些基金看好的品种,如酿酒、食品、旅游

等个股普遍被基金经理所看好,从而成为近期市场的领涨股。同时,一些基金重仓股在核心龙头不断创新高带动下,整个板块效应日益突出,比如酒类股中,贵州茅台周一创出86.66元的新高,一些低价的酒类股如伊力特、沱牌曲酒、皇台酒业、通葡股份等也受到市场关注而出现放量补涨。

昨天两市封于涨停的非ST股近30只,涨幅超过5%的个股超过100只,表明市场的做多激情仍在释放。不过,即便如此,两市

如汽车板块已经悄悄“驶”上了上升通道,长安汽车、上海汽车、一汽轿车等均出现新资金建仓迹象;煤炭、电力板块也开始“发光发热”,兰花科创、山西煤电、国阳新能、漳泽电力等品种纷纷放量突破。

昨天两市封于涨停的非ST股近30只,涨幅超过5%的个股超过100只,表明市场的做多激情仍在释放。不过,即便如此,两市

依然有近三分之一的个股出现调整,反映出目前市场的结构性调整依然明显,也表明市场的上涨仍较为理性。

从大盘的运行轨迹看,近6个交易日来,上证综指从2084点一路上涨到2323点,沪深300指数从1705点上涨到1916点,指数涨幅超过10%;而且上证综指在11月16日、11月20日、12月18日已经留下三个向上跳空缺口,沪

深300指数也在11月20日、12月18日留下两个向上跳空缺口,因此,市场分析人士认为,尽管目前大盘仍处于加速上涨过程中,但也应谨防短期获利盘压力引发技术调整。

上证综指昨天收报2323.43点,上涨58.53点,深证成指收于6393.33点,上涨224.84点,沪深300指数收于1916.11点,上涨48.47点。

南方积配基金经理姜文涛:

2007关注结构性投资机会

□本报记者 唐雪来

南方基金继其上月发布《在金砖之国寻找金矿》的报告后,日前,其今年表现耀眼的股票基金——南方积极配置基金基金经理姜文涛更是坚定表示,A股市场的进一步繁荣还在后面。

姜文涛认为,今年以来的股价上涨和股价结构的变化,具备合理性,股市未产生明显估值泡沫。对于今后两年继续通过资本市场分享中国经济成长,南方基金具备较大的信心。

姜文涛进而表示,自上而下地看,在外部需求增速放缓的背景下,出口导向型的中国经济在经济活动总量方面的增长将非常有限,从而给本轮经济上升期中的瓶颈行业(煤电油运、交通运输和原材料行业)的盈利增长带来压力,在未来的两年内,南方基金甚至可能观测到这些行业中一部分企业的盈利负增长。另一方面,中国经济成长中的结构性变化会

加速进行,给证券市场提供较好的低风险投资机会。

姜文涛认为,今后三年,证券、机械、银行、地产、商业、食品饮料、医药行业的盈利增长速度可能超过上市公司平均水平。作为一只以行业配置为主的主动型基金,南方积极配置基金将在2007年重点投资于这些行业,重点关注的是上述各条产业链的利润集聚环节,在选定的子行业中,重点投资于大市值和公司管理水平较好的代表公司。

值得一提的是,南方基金仍维持对券商股的看好。姜文涛预测,券商概念股有望在明年一季度迎来又一个春天。

又悉,南方积配在继其11月底的首度涨停后昨日再现涨停,反映了牛市中投资者抢筹优质基金的心态。尤其是贵州茅台大涨9.19%,使得沪深A股最高股价又跨上80元的台阶,“消费引擎”再次发动,市场人士指出消费主题将是推动2007年市场发展的主引擎之一。

展望2007年投资主题

股市将有一个“消费引擎”

编者按:新的一年即将到来,股市已站上历史高点,随着中国宏观经济持续发展、资本市场活力进一步增强、证券市场制度建设取得巨大成就,中国股市未来将迈入黄金发展期,人民币升值、上市公司业绩提升、外国资金持续流入将为投资者带来丰富的投资机会。为服务广大投资者,自今日起将连续刊登“展望2007年投资主题”组稿,以供参考。

□本报记者 俞险峰
特约撰稿 南水

继上周刷新历史纪录之后,周一股市再接再厉,市场强势特征十分明显。盘面显示消费行业成为主流资金出击的主要热点,包括酿酒食品、饮料、医药、旅游、商业连锁等个股均有突出表现。尤其是贵州茅台大涨9.19%,使得沪深A股最高股价又跨上80元的台阶,“消费引擎”再次发动,市场人士指出消费主题将是推动2007年市场发展的主引擎之一。

从市场的盘面特征和变化来看,由于机构投资者结构和行情主导因素的变化,每个上涨阶段过程中都存在明显的领涨板块来主导行情的发展。在国内鼓励消费和扩大内需的政策驱动下,未来几年消费类行业必然将受益于国内消费需求上升的驱动,相关的消费及消费升级类上市公司面临较大的投资机会。而从盘面表现来看,消费行业已经受到主流资金的热烈追捧,无论是否是食品饮料、酿酒、医药板块的走强还是汽车板块和其他消费行业品种的活跃,都表明主流资金已经在着手挖掘具备良好成长性的品种。

南方积配基金的基金经理姜文涛向记者表示,居民财富积累到一定程度后,出现了升级型的消费需求,如金融理财、汽车消费、房地产消费和投资、品牌商品消费、奢侈品消费、医疗、教育、通讯、娱乐等,这些升级型消费的需求增速,会显著高于居民消费总量的增长,而且消费升级的过程会持续较长时间,这将是2007年重

沪深股市部分酒类个股综合投资评级一览

股票代码	股票简称	收盘价(元)	当天涨幅(%)	06年最高价	05EPS	06EPSe	评级系数	评级人数	综合诊断
600197	伊力特	6.24	10.05	6.24	-0.05	0.2106	2.00	1	★★★
600519	贵州茅台	86.40	9.19	86.40	1.19	1.5470	1.73	15	★★★★★
000858	五粮液	20.15	8.16	20.15	0.29	0.4715	1.67	12	★★★★★
000848	承德露露	14.70	6.68	14.70	0.14	0.3401	2.00	2	★★★★★
600809	山西汾酒	30.70	5.75	30.70	0.31	0.5855	1.67	9	★★★★★
000568	泸州老窖	24.25	5.21	24.25	0.05	0.4049	1.45	11	★★★★★
600059	古越龙山	14.90	4.27	14.90	0.11	0.1179	2.20	5	★★★★★
600962	国投中鲁	7.03	3.08	7.20	0.21	0.2770	2.00	1	★★★★★
000869	格力电器	47.35	2.49	47.35	0.59	0.8461	1.83	12	★★★★★
600132	重庆啤酒	28.32	2.42	29.54	0.27	0.4539	2.50	2	★★★★★
000729	燕京啤酒	9.70	2.32	9.79	0.27	0.2844	2.45	11	★★★★★
600779	水井坊	13.10	2.26	13.10	0.16	0.2650	3.00	1	★★★★★
600600	S青岛啤酒	12.39	0.00	14.12	0.23	0.2909	2.56	9	★★★★★

资料来源:今日投资

促使非贸易品要素价格上涨,促使非贸易部门利润上升,并且通过资产繁荣效应,提高居民可支配收入,刺激消费快速增长。近期召开的中央经济工作会议明确指出,要正确处理好投资和消费、内需和外需的关系,最根本的是扩大国内消费需求。广州万隆成长投资顾问群认为,历史上任何一次大行情必然将受益于国内消费需求上升的驱动,相关的消费及消费升级类上市公司面临较大的投资机会。而从盘面表现来看,消费行业已经受到主流资金的热烈追捧,无论是否是食品饮料、酿酒、医药板块的走强还是汽车板块和其他消费行业品种的活跃,都表明主流资金已经在着手挖掘具备良好成长性的品种。

进入2007年,消费主题有望得到升华,即关注着品牌的影响力,白酒为代表的贵州茅台、伊力特以及沱牌曲酒等,纺织服装类的孚日股份、雅戈尔、七匹狼;白酒消费类的贵州茅台、伊力特以及沱牌曲酒等,分析师坚信,在2007年的投资主题中,品牌类个股有望获得更高的投资溢价,股价空间仍可乐观期待。

随着未来居民消费能力的释放,旅游、酒店、食品、服装等代表的品牌优势取胜的行业龙头企业有望获得更高的业绩增长动力,理论上也要在证券市场上获得更高的估值动力。

就目前盘面来看,消费主题主要集中于酿酒食品等板块上,主要炒作主题在于消费升级,市场一度陷入到误区中,消费升级等同于中高端品牌,甚至有激进的人士认为越是奢侈品,越有望得到主流资金的推荐,越可能获得高溢价。

最近一段时间,品牌类消费股呈现出前瞻性资金建仓的特征,比如厨卫家具类的宜华木业、森源股份、海欧卫浴等;纺织服装类的孚日股份、雅戈尔、七匹狼;白酒消费类的贵州茅台、伊力特以及沱牌曲酒等,分析师坚信,在2007年的投资主题中,品牌类个股有望获得更高的投资溢价,股价空间仍可乐观期待。

在大盘创出新高之后,“消费引擎”将进一步推动行情向纵深发展。

要的投资机会。

近期召开的中央经济工作会议明确指出,要正确处理好投资和消费、内需和外需的关系,最根本的是扩大国内消费需求。广州万隆成长投资顾问群认为,历史上任何一次大行情必然将受益于国内消费需求上升的驱动,相关的消费及消费升级类上市公司面临较大的投资机会。而从盘面表现来看,消费行业已经受到主流资金的热烈追捧,无论是否是食品饮料、酿酒、医药板块的走强还是汽车板块和其他消费行业品种的活跃,都表明主流资金已经在着手挖掘具备良好成长性的品种。

进入2007年,消费主题有望得到升华,即关注着品牌的影响力,白酒为代表的贵州茅台、伊力特以及沱牌曲酒等,纺织服装类的孚日股份、雅戈尔、七匹狼;白酒消费类的贵州

茅台、伊力特以及沱牌曲酒等,分析师坚信,在2007年的投资主题中,品牌类个股有望获得更高的投资溢价,股价空间仍可乐观期待。

在大盘创出新高之后,“消费引擎”将进一步推动行情向纵深发展。

□特约撰稿 方才

继上周突破历史高位阻力之后,周一沪深大盘再接再厉,呈现高开高走、放量加速上攻的态势,市场强势特征十分明显。东方财富网统计了39家机构对周二大盘走势的看法,短线看多机构大幅度增加,达到近期之最接近八成,只有1家机构短线看空,看空看平的机

构合计只有8家,占到受访机构的两成。

周一大盘继续震荡向上,多数机构认为在量能保持相对稳定的情况下,大盘将有望震荡走高。无论从行情发展的内在因素和外部环境来看,市场仍有进一步上攻的潜力。消费行业继续成为主流资金攻击的焦点之一,包括酿酒食品、饮料、医药、旅游、商业连锁等个

股均有突出表现。北京首证等31家机构短线看多,看多比例将近八成,为近日之最。

昨日沪市成交金额比上周五放大近三成。银行、房地产共同发力,促成股指再创新高,大部分股票出现上涨,显示人气已经被全面激活,因而看空急剧减少至1家,国元证券等机构认为股指短期加速上行过程中,一旦成交持续放大过快,市

场上攻力度过大,股指在加速上行之后有形成中期头部的可能性,市场有必要进行一次深幅的调整。

另有7家看平,东海证券认为整个市场的泡沫尚在可控范围以内,目前是机遇与风险并存,投资者要在控制风险的前提下积极把握难得的机遇,既不要消极悲观,也不要盲目乐观。

周一大盘继续震荡向上,多数机构认为在量能保持相对稳定的情况下,大盘将有望震荡走高。无论从行情发展的内在因素和外部环境来看,市场仍有进一步上攻的潜力。消费行业继续成为主流资金攻击的焦点之一,包括酿酒食品、饮料、医药、旅游、商业连锁等个股均有突出表现。北京首证等31家机构短线看多,看多比例将近八成,为近日之最。

昨日沪市成交金额比上周五

放大近三成。银行、房地产共同发力,促成股指再创新高,大部分股票出现上涨,显示人气已经被全面激活,因而看空急剧减少至1家,国元证券等机构认为股指短期加速上行过程中,一旦成交持续放大过快,市

场上攻力度过大,股指在加速

上行之后有形成中期头部的可

能性,市场有必要进行一次深幅的调整。

另有7家看平,东海证券

认为整个市场的泡沫尚在可

控范围以内,目前是机遇与风

险并存,投资者要在控制风

险的前提下积极把握难得的机

遇,既不要消极悲观,也不要盲

目乐观。

周一大盘继续震荡向上,多数机构认为在量能保持相对稳定的情况下,大盘将有望震荡走高。无论从行情发展的内在因素和外部环境来看,市场仍有进一步上攻的潜力。消费行业继续成为主流资金攻击的焦点之一,包括酿酒食品、饮料、医药、旅游、商业连锁等个股均有突出表现。北京首证等31家机构短线看多,看多比例将近八成,为近日之最。

昨日沪市成交金额比上周五

放大近三成。银行、房地产共

同发力,促成股指再创新高,

大部分股票出现上涨,显示人

气已经被全面激活,因而看空

急剧减少至1家,国元证券等

机构认为股指短期加速上行

过程中,一旦成交持续放大过快,市

场上攻力度过大,股指在加速

上行之后有形成中期头部的可

能性,市场有必要进行一次深幅的调整。

另有7家看平,东海证券

认为整个市场的泡沫尚在可

控范围以内,目前是机遇与风

险并存,投资者要在控制风

险的前提下积极把握难得的机

遇,既不要消极悲观,也不要盲